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Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur 
et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. 
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant 
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L’état des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le 
support peut être indifféremment panneau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu 
des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le 
doublage constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle  
ou poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS ‑ INVENTAIRES ‑ PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et 
partage après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur 
seront confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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1
Pérides PANTAZIS - 1849-1884

Fillette au chat
huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 40
20 000 / 22 000 €

Provenance : Galerie Georges Giroux, Bruxelles, 9 novembre 1933, lot 121.
Bibliographie : Georges Dracoppulos Perides Pantazis, p. 86, reproduit (1982).

Serge Gajens de heusch, Olga Melzafrer Polyzor & Stephans Sanaras (1994), p. 225, n° 305, reproduit.
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3
François MAURY - 1861-1933

VeniSe
huile sur panneau, signée en bas à droite.

49 x 66
3 000 / 3 500 €

6
Charles VACHER de TOURNEMINE - 1812-1872

FeMMeS De PêcheurS à BOurG-De-Batz en BretaGne
huile sur panneau, signée des initiales en bas à gauche.

16,5 x 31
500 / 700 €

2
Victor BINET - 1849-1924
Marché en BretaGne

huile sur toile, signée en bas à droite.
32 x 43

3 000 / 3 500 €

5
Marcel Paul MANGIN - 1852-1915

le Saule PrèS De l’étanG aux nénuPharS
huile sur toile, signée en bas à droite.

48 x 73
500 / 600 €

4
François MAURY - 1861-1933
la Fête DanS le Parc
huile sur panneau.
45 x 70
2 000 / 3 000 €
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Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875

le Pêcheur naPOlitain
épreuve en bronze à patine brun noir nuancé, signée.  

cachet « Propriété carpeaux » à l’aigle impériale.
haut. : 27 cm

30 000 / 35 000 €

7

8
Alexandre Marie COLIN - 1798-1875
POrtrait De SOPhie FOntaine,  

Fille De l’architecte De l’eMPereur  
Pierre-FrançOiS FOntaine (1762-1853).

Fusain.
19 x 13,5
400 / 500 €

9
Eugène FLANDIN - 1809-1876

MarchanD et MuSicien DanS un SOuk D’Orient
aquarelle, signée en bas à droite.

26 x 33
1 200 / 1 500 €

11
Friedrich PERLBERG - 1848-1921

teMPle au BOrD Du nil
Gouache et aquarelle signée en bas à gauche.

27 x 42
1 200 / 1 500 €

10
Gustave Adolphe MOSSA - 1883-1971

VerSailleS,  
PrOMenaDe DanS leS jarDinS Du château, 1911

aquarelle, signée en bas à gauche, située et datée en bas à droite.
17,5 x 24,5
350 / 400 €
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13
Narcisse DIAZ de la PEÑA - 1807-1876
cueillette DanS la clairière

huile sur panneau monogrammée en bas à gauche.
19,5 x 26,5

1 800 / 2 000 €
Un certificat de Maître Paul Martin, commissaire-priseur à Versailles,  

sera remis à l’acquéreur.

12
Léon Joseph BILLOTTE - 1815-1886

cOnVerSatiOn
huile sur toile, signée en bas à droite.

42 x 51
1 000 / 1 200 €

15
Jules VERNIER - 1862-1937

POrt Du cOnquet DanS le FiniStère
Bateaux en réParatiOn à lOrMOnt PrèS De BOrDeaux, 1889

Paire d’huiles sur toile, signées et titrées.
54 x 65

2 200 / 2 500 €

14
Émile LAMBINET - 1815-1877
BOrD De riVière aniMé, 1863
huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.
23 x 33
1 500 / 2 000 €
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18
Gaston BOUY - 1866-1943

FeMMe allOnGée
Pastel, signé en bas à droite.

28 x 49
400 / 600 €

20
Jean-Jacques HENNER - 1829-1905

ODaliSque
huile sur panneau, signée en bas à gauche.

13 x 17
800 / 1 200 €

19
Georges CROEGAERT - 1848-1923

POrtrait De FeMMe, 1883
huile sur panneau, signée en bas à droite,  

datée et située à Paris en bas à droite.
27 x 21

2 000 / 2 500 €

16
Pablo RIGUAL, école du XIX-XXe siècle,  

né au Portugal, actif en France
Sculpture en marbre de carrare, signée et titrée.

haut. : 52,5 cm
3 000 / 4 000 €

17
Jules DESBOIS - 1851-1935
le jOur et la nuit, 1912

Pendule en terre cuite à patine rose nuancé beige, signée.
Présentée dans sa boîte d’origine.

haut. : 36 cm
7 000 / 8 000 €
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21
Jean-Baptiste CARPEAUX - 1827-1875

le PrinteMPS n°1 Ou BuSte De FlOre, 1872
épreuve en bronze à patine brun nuancé, signée, ancienne fonte vers 1875  

de l’atelier carPeaux avec le cachet « Propriété carpeaux » à l’aigle impériale.
haut. : 55 cm

18 000 / 20 000 €
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22
Eugène BOUDIN - 1824-1898

enVirOnS De quilleBœuF, le Bac De la Mailleraye, 1893
huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

54 x 74 
50 000 / 70 000 €

Provenance :  Galerie Georges Petit, Paris.  
hector Brame, Paris.  
collection particulière, Paris.

Bibliographie : robert Schmit, "eugène Boudin", vol.iii, Paris 1973, n° 3214, reproduit p. 235.
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23
Camille PISSARRO - 1830-1903
PaySaGe D’autOMne, 1968
aquarelle, signée du cachet des initiales  
en bas à droite.
13 x 21
3 000 / 3 500 €

25
Henri LE SIDANER - 1862-1939
POnt Sur la riVière  
DanS une Ville DeS FlanDreS, 1911
Dessin aux crayons de couleur,  
signé et daté en bas à droite.
12,5 x 17,5
4 000 / 4 500 €
Provenance : ancienne collection rosa Benedict.

24
Honoré DAUMIER - 1808-1879

POrtrait en BuSte De jean-Marie harlé 
Dit harlé Père (1765-1838), DéPuté De la 

Série DeS « céléBritéS Du juSte Milieu ».
épreuve en bronze à patine brun foncé nuancé ocre, 

fonte vers 1940, numérotée 14/30 de Maurice  
SaGOt-De-Garrec avec cachet « MlG » et 

l’indication « bronze ».
haut. : 13 cm

9 000 / 10 000 €
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26
Gustave LOISEAU - 1865-1935

BruMe à MOret-Sur-lOinG, 1934-1935
huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 66
25 000 / 28 000 €

Un certificat de Monsieur Didier Imbert sur remis à l’acquéreur.
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27
Fernand VERHAEGEN - 1883-1975

taBle Fleurie DeVant la Fenêtre, 1909
huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

100 x 100
12 000 / 15 000 €
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29
Pierre Eugène MONTEZIN - 1874-1946

VillaGe De PrOVence
huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 73
10 000 / 15 000 €

28
Ernest Jean-Joseph GODFRINON - 1878-1927

éléGante DanS le Parc Fleuri De cOquelicOtS, 1922
huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

64 x 74
15 000 / 18 000 €
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30
Honoré DAUMIER - 1808-1838
POrtrait en BuSte De jean-POnS-GuillauMe 
Viennet (1777-1868), DéPuté, Pair De France et 
acaDéMicien, De la Série DeS « céléBritéS Du 
juSte Milieu ».
épreuve en bronze à patine brun noir nuancé ocre, fonte vers 1935 
de Maurice SaGOt-le-Garrec, numérotée 10/30 avec le cachet 
« MlG ».
haut. : 19 cm
12 000 / 15 000 €

31
Albert LEBOURG - 1849-1928

POnt Du château, leS BOrDS De l’allier et la Ville
huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 81
12 000 / 15 000 €

Provenance : Georges Petit.
Bibliographie : léonce Benedict albert lebourg, ed. g. Petit Paris 1923, reproduit p. 113 et référence p. 307, n°109.
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32
Maximilien LUCE - 1858-1941

lézarDrieux, le POnt SuSPenDu
huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 65
15 000 / 18 000 €

Provenance : Vente Maître Blache, Versailles 1964.
Bibliographie : jean Boin luce et Denise Bazetoux, Maximilien luce,  
catalogue raisonné de l’œuvre peint, vol. ii Paris 1986, n° 1651, p. 404.
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34
Charles CAMOIN - 1879-1955

nature MOrte aux FleurS, 1942
huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

39 x 61
18 000 / 20 000 €

Un certificat de Madame Grammont-Camoin sera remis à l’acquéreur.

33
Georges d’ESPAGNAT - 1870-1950

VOilierS DanS la Baie
huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
4 000 / 6 000 €
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35
Victor CHARRETON - 1864-1936
Glycine et jarDin en FleurS
huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 73
15 000 / 20 000 €

au dos, ancienne étiquette d’exposition à la galerie héraud Paris.
Bibliographie : robert chatin, "Victor charreton vie et œuvre", tome 1, n° 152, p. 151.
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37
Achille LAUGÉ - 1861-1944

rOute BOrDée De GenetS, 1921
huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

54 x 73
12 000 / 15 000 €

36
Pierre Eugène MONTEZIN - 1874-1946

PâturaGe en BOrD De riVière PrèS Du VillaGe
huile sur toile, signée en bas à droite.

40,5 x 62
9 000 / 10 000 €

Un certificat de M. C. Klein-Montezin sera remis à l’acquéreur.
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38
Albert GLEIZES - 1881-1953
Vue Sur la Vallée, 1901

huile sur toile, signée et datée en bas à droite.
45,5 x 55

9 000 / 10 000 €
Bibliographie : anne Varichon, albert Gleizes, catalogue raisonné, vol. i, n° 10, p. 26.
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39
Émile-Antoine BOURDELLE - 1861-1929

l’hyMne intérieur, 1905
épreuve en bronze à patine vert brun nuancé, signée, titrée et monogrammée, ancienne fonte 

de ruDier, numérotée iii avec la marque « alexis rudier Fondeur Paris ».
haut. : 36,5 cm
20 000 / 22 000 €

il existe seulement huit épreuves répertoriées dans cette dimension.
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40
Lucien VALTAT - 1869-1952

leS Bateaux à OuiStrehaM, 1931
huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
20 000 / 25 000 €

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre de louis Valtat par M. jean Valtat  
sous le n° 2155, p. 240.

Un certificat de Julien Valtat sera remis à l’acquéreur.
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41
Albert GLEIZES - 1881-1953
Marché à BaGnèreS De BiGOrre, 1908
aquarelle, signée et datée et située en bas à droite.
64,5 x 49,5
5 000 / 7 000 €

40 bis
Louis VALTAT - 1869-1952

la jeune cOuturière, 1898
huile sur toile, signée en bas à droite du cachet des initiales.

24 x 33
15 000 / 18 000 €

Bibliographie : jean Valtat, "louis Valtat", catalogue de l’œuvre peint, vol. i, n° 199, p. 23.
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42
Henri MANGUIN - 1874-1949

la DOraDe et le MOulin à caFé, 1926
huile sur toile, signée en bas à gauche.

66 x 81
20 000 / 25 000 €

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre d’henri Manguin sous le n° 940, p. 279.
Provenance : ancienne collections M. Bernheim et G. couterat.

exposition : Manguin à neuchâtel, 1964, n° 136.
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43 bis
Maximilien LUCE - 1858-1941

la carrière, 1899
huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

23,5 x 33
7 000 / 8 000 €

Bibliographie : sera inclus au volume iV du catalogue raisonné de l’œuvre peint  
de Maximilien luce actuellement en préparation par Mme Denise Bazetoux.

43
Pierre-Eugène MONTEZIN - 1874-1946

BOrD De Seine PrèS De Saint-MaMMèS
huile sur panneau, signée en bas à droite du cachet de la signature.

41,5 x 45,5
6 000 / 7 000 €

cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation  
par M. cyril klein-Montezin.
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45
Pierre-Eugène MONTEZIN - 1874-1946

la SOrtie De l’éGliSe
huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 73
8 000 / 10 000 €

44
Albert LEBOURG - 1849-1928
PariS, la Seine à Bercy

huile sur toile, signée et située en bas à gauche.
36 x 65,5

10 000 / 12 000 €
Sera inclus au catalogue raisonné actuellement en préparation sous l’égide du Wildenstein institute.

une attestation du Wildenstein institute sera remise à l’acquéreur.
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46
Pierre-Eugène MONTEZIN - 1874-1946
l’étanG aux PeuPlierS
Gouache, signée en bas à droite.
29,5 x 34
2 500 / 3 000 €

48
Pierre-Eugène MONTEZIN - 1874-1946
l’arBre en FleurS
Gouache et aquarelle, signée en bas à gauche.
26 x 34
1 800 / 2 000 €

47
Attribué à Alexandre ROUBTZOFF - 1884-1949

la PalMeraie
huile sur panneau.

32 x 40
1 800 / 2 000 €
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Louise HERVIEU - 1878-1954

hOMMaGe au GrécO
Fusain, signé en bas à droite.

48 x 63
800 / 1 000 €

29

51
Théophile Alexandre STEINLEN - 1859-1923

le PrOMeneur
Dessin au fusain, signé en bas à droite.

31 x 23
400 / 600 €

52
Jean-Louis FORAIN - 1852-1931

au théâtre
Dessin à l’encre de chine, signé en bas à droite.

22 x 27
300 / 500 €

53
Léon BONHOMME 

1870-1924
nu, 1912

Gouache, signée et datée  
en haut à droite.

19 x 10
800 /  1 000 € 

54
Léon BONHOMME 

1870-1924
jeune FeMMe au MirOir

aquarelle, signée en bas  
à gauche.
25 x 11,5

800 / 1 000 €

50
Richard GUINO - 1890-1979

tête De jeune GarçOn VerS 1927
épreuve en bronze à patine mordoré  
nuancé de cOlin numérotée 11/25  

avec cachet « ancienne maison colin Paris ».
Socle en onyx noir.

haut. : 21 cm
3 000 / 3 500 €

Ce portrait est présumé celui d’un des fils de l’artiste.
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55
Albert MARQUET - 1875-1947

Fillette et Sa POuPée
encre de chine,  

signée en bas à droite.
9,5 x 10,5
300 / 400 €

57
Albert MARQUET - 1875-1947

Fillette De DOS
encre de chine, signée  

et monogrammée en bas à droite.
17,8 x 8

300 / 400 €

56
Albert MARQUET - 1875-1947

Fillette Marchant
encre de chine,  

monogrammée en bas à droite.
15 x 10

300 / 400 €

59
Albert MARQUET - 1875-1947

le nu
Fusain, monogrammé  

en bas à droite.
20 x 10,8
400 / 600 €

61
Albert MARQUET - 1875-1947

FeMMe à GenOux
Dessin à l’encre de chine,  

signé des initiales en bas à droite.
22 x 17,5

1 200 / 1 500 €

60
André LHOTE - 1885-1962

nu DeBOut
Dessin à la mine de plomb,  

signé en bas à gauche.
36 x 17

3 500 / 3 800 €

58
Paul-Élie GERNEZ - 1888-1948
nu aSSiS au jeu De carteS et chat, 1922
aquarelle, signée et datée en bas à gauche.
25 x 35 cm
1 800 / 2 000 €
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62
Paul Élie GERNEZ - 1888-1948

hOnFleur, hôtel Du cheVal Blanc
aquarelle, signée en bas à gauche.

29 x 47
1 800 / 2 000 €

63
Paul Élie GERNEZ - 1888-1948

hOnFleur, l’entrée De l’eStuaire, 1930
aquarelle, signée et datée en bas à droite.

31 x 48
1 800 / 2 000 €

64
Jean PESKÉ - 1870-1949

le VillaGe De cOllOBrièreS
aquarelle, signée et située en bas à gauche.

36 x 46
1 000 / 1 200 €

65
Léopold SURVAGE - 1879-1968

PariS, Place et MaiSOn
aquarelle, signée en bas à droite.

31 x 39
2 000 / 2 500 €

L’authentification de cette œuvre à été confirmée par M. Éric Brosset.

66
Ernest GUÉRIN - 1887-1952
MaiSOnS en BretaGne

Gouache et aquarelle, signée en bas à droite.
26 x 34

2 500 / 3 000 €

67
Henri de SAINT-DELIS - 1878-1949

hOnFleur, la lieutenance
aquarelle, signée en bas à droite.

24,5 x 32
1 000 / 1 200 €
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71
Marcel LEPRIN - 1891-1933

la cathéDrale D’aMienS
huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
1 500 / 1 800 €

72
Alexandre JACOB - 1876-1972

PaySaGe D’autOMne
huile sur toile.

55 x 46
600 / 800 €

68
Paul-Émile PISSARRO - 1884-1972
cheMin De la chaiSe clécy

huile sur panneau, signée en bas à gauche.
26 x 34

2 000 / 3 000 €

70
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

étretat
huile sur panneau, signée en bas à gauche.

17,5 x 27
600 / 800 €

69
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974

PaySaGe à la Meule De FOin
huile sur toile, signée en bas à droite.

92 x 60
3 000 / 4 000 €
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73
Celso LAGAR - 1891-1966

la rOulOtte De la DiSeuSe  
De BOnne aVenture

huile sur panneau, signée en bas à droite.
46 x 55

4 000 / 5 000 €
Un certificat de Manuel Gallardo Morcillo  

sera remis à l’acquéreur.

75
André HAMBOURG - 1909-1999

le POrt De hOnFleur
huile sur toile, signée en bas à gauche.

35 x 27
4 500 / 5 000 €

74
Lucien-Victor DELPY - 1898-1967
cOncarneau, le retOur DeS 
PêcheurS
huile sur panneau, signée en bas à droite.
50 x 65
2 500 / 3 000 €
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76
Constantin KOROVINE - 1861-1939

PariS, VaSe De FleurS DeVant la Fenêtre, 1908
huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

12 000 / 15 000 €

77
D’après MICHEL-ANGE
l’eSclaVe MOurant

Sculpture en tilleul vers 1940.
haut. : 118 cm
3 000 / 4 000 €

78
Antoine BLANCHARD - 1910-1988

PariS, leS GranDS BOuleVarDS
huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 116
8 000 / 10 000 €
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80
Edward CUCUEL - 1875-1954

nu aSSiS reGarDant DeS crOquiS
huile sur toile, signée en bas à gauche.

80,5 x 80,5
18 000 / 20 000 €

79
Raoul-Eugène LAMOURDEDIEU - 1877-1953

le FaiSan
épreuve en bronze à patine vert nuancé brun et argentée, signée et monogrammée,  

fonte de la Stèle (cachet), numérotée 20.
haut. : 16,5 cm - long. : 53 cm

1 800 / 2 000 €
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82
Constantin PARTHENIS - 1878-1967

SOleil cOuchant Sur la Vallée
huile sur panneau, signée en bas à gauche.

29 x 36,5
12 000 / 15 000 €

Provenance : galerie zoumboulakis, athènes 1952.

81
Maurice de VLAMINCK - 1876-1958
MaiSOnS au BOrD Du cheMin

aquarelle, signée en bas à droite.
36 x 44,5

10 000 / 12 000 €
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83
Raoul DUFY - 1877-1953

PrOMenaDe au BOiS, 1913
aquarelle et gouache, signée en bas à droite.

51,5 x 65,5
25 000 / 30 000 €

Bibliographie : Fanny Guillon-laffaille, raoul Dufy, catalogue raisonné des aquarelles,  
gouaches et pastels, vol. i.
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84
Émile-Othon FRIESZ - 1879-1949

le POrt De tOulOn
huile sur toile, signée en bas à gauche.

65 x 54
15 000 / 18 000 €
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85
André LHOTE - 1885-1962

MarSeille, la tOur Saint-jean et le Vieux POrt, 1936
huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 65
20 000 / 22 000 €

cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné de l’œuvre actuellement en préparation  
par Madame Dominique Bermann Martin et Monsieur jean-François aittouares.
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86
MANÉ-KATZ - 1894-1962
charrette au cOin De la rue
huile sur toile, signée en bas à gauche.
38 x 46
6 000 / 7 000 €

88
Constantin KOROVINE - 1861-1939
ruSSie, retOur Du chaSSeur  
et De SOn chien à la tOMBée Du jOur
huile sur carton, signée et située en bas à gauche.
33 x 40
7 000 / 8 000 €

87
Jac MARTIN-FERRIÈRES - 1893-1972

rOSeS et GirOFléeS, 1922
huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

64 x 79
3 000 / 3 500 €
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89
W.A. VIEGROVE, école du XXe siècle

leS eSPaDOnS
épreuve en bronze à patine brun foncé, signée, ancienne fonte à la cire perdue avec l’indication « bronze » 

et le numéro 2 de SuSSe vers 1940 avec cachet et marque « Susse frères éditeurs Paris ».
long. : 75 cm
5 000 / 6 000 €

Sur dalle en verre teinté vert à dessus granité.

90
Raoul DUFY - 1877-1953

léDa et le cyGne, VerS 1926
aquarelle, signée en bas à gauche.

50 x 66
14 000 / 16 000 €

cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation  
par Madame Fanny Guillon-laffaille.
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91
Georges ROUAULT - 1871-1958

cOnVerSatiOn DeVant la Mer
Huile sur carton marouflé sur toile.

15,5 x 23,5
25 000 / 28 000 €

Cachet de l’atelier Georges Rouault au dos et signature de sa fille Isabelle Rouault.
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92
Robert COUTURIER - 1905-2008

FeMMe S’eSSuyant la jaMBe, 1952
épreuve en bronze à patine brun sombre nuancé ocre signée et numérotée 3/6,  

fondeur SuSSe avec marque « Susse frères Paris » et cachet.
haut. : 135 cm

80 000 / 100 000 €
un exemplaire similaire est conservé au Musée national d’art Moderne,  

en dépôt au Musée de cambrai.
l’édition de ce bronze a été limitée à trois exemplaires.
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93
Giorgio de CHIRICO - 1888-1978

POrtrait De caStaGnOu
Dessin à la mine de plomb, signé en bas à droite.

14 x 12
4 500 / 5 000 €

Un certificat de la Fondation Giorgio et Isa de Chirico  
sera remis à l’acquéreur.

94
André DERAIN - 1880-1954

POrtrait
Dessin à la sépia, signé en bas à droite  

du cachet de l’atelier.
31 x 23,5

1 200 / 1 500 €

95
Ossip ZADKINE - 1890-1967
PerSOnnaGe
Dessin à la mine de plomb et crayons de couleur,  
signé en bas à droite.
27 x 21
2 800 / 3 000 €
cette œuvre est référencée et répertoriée dans les archives du 
Musée zadkine de Paris.
une attestation du Musée sera remise à l’acquéreur.
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96
Boleslas BIEGAS - 1877-1954

POrtrait
huile sur panneau, signée en bas à droite.

64 x 59
18 000 / 20 000 €



4646

97
André DERAIN - 1880-1954
le nu
huile sur toile, signée en bas à droite.
52 x 34,5
10 000 / 12 000 €

98
Hernando VINES - 1904-1993

FeMMe aSSiSe DeVant une taBle Fleurie, 1932
huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

73 x 92
18 000 / 20 000 €
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99
GEN-PAUL - 1895-1975
la Maya, VerS 1927

huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
61 x 38

15 000 / 18 000 €
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100
Henri HAYDEN - 1833-1970

VaSe De FleurS
huile sur panneau, signée en bas à gauche.

46 x 38
5 000 / 6 000 €

101
Emmanuel GONDOUIN - 1883-1934

nature MOrte
huile sur panneau, signée en bas à droite

41 x 27
1 500 / 1 800 €

102
Haralamlos POTAMIANOS - 1909-1958

nature MOrte
huile sur toile, signée en haut à gauche.

46 x 61
1 200 / 1 500 €



49

104
Georges GOUNARO - 1889-1977

le SOuS-BOiS
huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 73
7 000 / 8 000 €

103
André LHOTE - 1885-1962

nu cOuché DeVant une DraPerie
huile sur toile, signée en haut à gauche.

22 x 35
8 000 / 10 000 €

Bibliographie : cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation  
par Dominique Bermann Martin et jean-François aittouares.
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108
Georges ARTEMOFF - 1892-1965

nu
Sanguine, signée en bas à gauche.

42,5 x 27
800 / 1 000 €

109
Ferdinand PARPAN - 1902-2004

FeMMe à l’OiSeau, 1998
épreuve en bronze à patine brun rouge 

nuancé, signée, monogrammée et 
numérotée 41/250, fonderie MOnnaie 

De PariS (cachet).
haut. : 28 cm

600 / 800 €

105
GEN-PAUL - 1895-1975

PariS, la Place DeS PyraMiDeS, 1926
aquarelle, signée en bas à droite.

29 x 48
2 500 / 3 000 €

107
Raoul DUFY - 1877-1953

FleurS
Gouache, signée en bas à droite du cachet des initiales.

45 x 60
5 000 / 6 000 €

cette gouache réalisée pour la maison Bianchini Ferier sera 
répertoriée au catalogue raisonné actuellement en préparation  

par Madame Fanny Guillon-Laffaille. Un certificat de Madame 
Fanny Guillon-laffaille sera remis à l’acquéreur.

106
Louis VALTAT - 1869-1952
FeMMe au DraP rOuGe

aquarelle, signée en bas à droite du cachet des initiales.
14 x 17

1 000 / 1 200 €



110
Jean COCTEAU - 1889-1963

PerSOnnaGe étenDu
Dessin à l’encre de chine.

25 x 19
2 000 / 3 000 €

ancienne collection jean Bourgoin, n° 179.
Un certificat de Madame Annie Guedras sera remis à l’acquéreur.
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111
Marie TOYEN - 1902-1980

cOMPOSitiOn SurréaliSte, 1937
aquarelle, signée et datée en bas à droite.

23 x 19
2 500 / 3 000 €

112
André DERAIN - 1880-1954

le chien
Dessin à l’encre de chine,  

signé en bas à droite du cachet de l’atelier.
14 x 19,5

1 000 / 1 200 €

114
André DERAIN - 1880-1954

PaySaGe
Dessin à la sépia, signé en bas à droite du cachet de l’atelier.

19 x 29
1 000 / 1 200 €

113
Ferdinand PARPAN - 1902-2004

nu en extenSiOn, 1964
taille directe en albâtre, œuvre originale signée et datée.

haut. : 24 cm - long. : 28 cm
3 000 / 4 000 €

Bibliographie : jean-charles hachet « Ferdinand Parpan,  
l’intuition des formes » p. 255.
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115
Camille BOMBOIS - 1883-1970

la GranDe allée D’arBreS
huile sur toile, signée en bas à gauche.

40 x 60
7 000 / 8 000 €

116
Camille BOMBOIS - 1883-1970

arnay-le-Duc, 1926
huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46,5
7 000 / 8 000 €

Provenance : Perls Galleries, new york
L’authenticité a été verbalement confirmée par M. Olivier Lorquier.

117
Jean HUGO - 1894-1984

PaySan et SOn cheVal DanS le chaMP
huile sur panneau, signée en bas à droite.

22 x 33
2 800 / 3 000 €
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119
Émile GRAU-SALA - 1911-1975
la DaMe en nOir, PariS 1969

huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et datée au dos.
54 x 65

18 000 / 20 000 €
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123
Émile GRAU-SALA - 1911-1975

la Partie De carteS, PariS 1957
huile sur toile, signée en bas à droite.

24 x 41
8 000 / 10 000 €

124
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

nu au VOile Blanc
huile sur panneau, signée en bas à droite.

46 x 38
4 000 / 4 500 €

120
Marcel DYF - 1899-1985

la halte DeS BOhéMienS PrèS De l’eau
huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 55
3 500 / 4 000 €

cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Marcel Dyf.

122
Paul Émile PISSARRO - 1884-1972

la SerVerie SOuS la neiGe
huile sur toile, signée en bas à gauche et située au dos.

46 x 61
4 000 / 5 000 €

121
Élisée MACLET - 1881-1962

VaSe De rOSeS et De tOurneSOlS
huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 55
1 000 / 1 200 €
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126
Bernard LORJOU - 1908-1986

BOuquet De FleurS, VerS 1952
huile sur toile, signée en bas à droite.

47 x 55
4 500 / 5 000 €

125
Marcel DYF - 1899-1985

Gitane à la ManDOline, 1950
huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
7 000 / 8 000 €

cette œuvre a pris place dans les archives Marcel Dyf sous le n° 4854  
en vue de la préparation du catalogue raisonné.
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127
Pierre DEVAL - 1897-1993

POrtrait De jeune Fille
Pastel, signé en bas à gauche.

59 x 48
1 800 / 2 000 €

129
Charles PERRON - 1893-1958
jeune FeMMe Vue De DOS

huile sur panneau, signée en haut à gauche.
27 x 22

1 500 / 1 800 €

128
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

POrtrait De jeune Fille
huile sur panneau, signée en bas à droite.

24 x 19
2 500 / 3 000 €

130
Charles PERRON - 1893-1958

la Petite MaiSOn
huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 41
300 / 500 €

132
Charles KVAPIL - 1884-1957

VaSe De FleurS
huile sur panneau, signée en bas à droite.

22 x 27
600 / 800 €

131
Paul ESCHBACH - 1881-1961

FeMMeS au laVOir en BretaGne PrèS Du FaOuët
huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 61
600 / 800 €

133
Jean CARZOU - 1907-2002

PaySaGe, 1945
huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

19 x 24
1 500 / 2 000 €



134
Jacques COQUILLAY (né en 1935)

nu aux BraS leVéS
épreuve en bronze à patine brun noir nuancé signée et marquée 

ea, cachet du fondeur DelVal.
haut. : 36 cm
3 000 / 4 000 €
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135
Maurice BRIANCHON - 1899-1979

DanS le Parc
aquarelle, signée en bas à droite.

50 x 34
2 000 / 2 500 €

136
Toshio BANDO - 1895-1973
jeune Fille DeSSinant

huile sur toile, signée sur le côté gauche.
55 x 70

4 000 / 5 000 €

138
Pierre AMBROGIANI - 1907-1985

leS caBanOnS en BOrD De Mer
huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 46
2 000 / 2 500 €

137
Nicolas ISSAEV - 1891-1977

nature MOrte à la PaStèque
huile sur panneau, signée en bas à gauche.

38 x 54
1 000 / 1 500 €
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139
Maurice EHLINGER - 1896-1981
le Peintre et SeS MODèleS
huile sur toile, signée en bas à droite.
58 x 71
2 000 / 3 000 €

141
Henri OLIVE des MARTIGUES - 1898-1980
leS MartiGueS
huile sur toile, signée en bas à gauche.
38 x 61
1 200 / 1 500 €

140
Marcel DYF - 1889-1985

leS GitanS
huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 73
2 000 / 3 000 €
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142
Émile GRAU-SALA - 1911-1975

intérieur rOuGe et Bleu, PariS 1967
huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée au dos.

55 x 46
12 000 / 15 000 €
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143
Serge BELLONI - 1925-2005

VeniSe, la Place Saint-Marc
huile sur toile,  

signée en bas à gauche.
27 x 22

800 / 1 000 €

146
Abel BERTRAM - 1871-1954

riVaGe De BretaGne
aquarelle et encre de chine, signée en bas à gauche.

15 x 23
300 / 400 €

145
Serge BELLONI - 1925-2005

PariS, l’éGliSe Saint-SéVerin
huile sur panneau,  

signée en bas à gauche.
22 x 26

800 / 1 000 €

144
Albert POELS - 1903-1984

la FrileuSe
épreuve en bronze à patine brun foncé 
nuancé, signée. Socle en marbre vert.

haut. : 20,5 cm
800 / 1 000 €

147
Merio AMEGLIO - 1897-1970

PlaGe aniMée
huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
1 500 / 2 000 €

148
Lucien GENIN - 1894-1953
rue aniMée à rOuen
Gouache, signée et située  
en bas à droite.
35 x 27
1 500 / 1 800 €

149
Albert MALET - 1912-1986

rOuen, leS GrueS  
DanS le POrt

huile sur panneau,  
signée en bas à gauche.

52 x 46
600 / 800 €



150
CLÉMENT-SERVEAU - 1886-1972

BOuquet De FleurS, 1943
huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

73 x 50
2 000 / 3 000 €
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151
Charles KVAPIL - 1884-1957

VaSe De FleurS
huile sur panneau, signée en bas à gauche.

24 x 19
600 / 800 €

152
Marcel COSSON - 1878-1956

le FOyer De l’OPéra
huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 55
4 000 / 4 500 €

154
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

PariS, la Place De l’OPéra et le caFé De la Paix
huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 70
4 000 / 5 000 €

153
Charles KVAPIL - 1884-1957
FleurS DeVant la Mer

huile sur toile, signée en bas à gauche.
65 x 92

3 500 / 4 000 €
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158
Maurice EHLINGER - 1896-1961

nu aSSiS De DOS
huile sur toile, signée en haut à droite.

55 x 46
1 800 / 2 000 €

159
Pierre CORNU - 1895-1996

VaSe De FleurS
huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46
1 000 / 1 200 €

155
Charles KVAPIL - 1884-1957

BOrD De riVière
huile sur toile, signée en bas à gauche.

65 x 92
2 500 / 3 000 €

157
Robert LOTIRON - 1886-1966

Mère et enFant Sur le cheMin, 1924
huile sur toile, signée en bas à gauche et datée en bas à droite.

33 x 46
1 000 / 1 200 €

156
Yves BRAYER - 1907-1990

cheVaux en caMarGue
aquarelle, signée en bas à droite.

43 x 57
2 500 / 3 000 €

Provenance : galerie romanet avenue Matignon.
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160
Georges LAPORTE - 1926-2000

la jetée
huile sur toile, signée en bas à gauche.

93 x 65
4 000 / 4 500 €

162
Georges LAPORTE - 1926-2000

côte BretOnne, 1968
huile sur toile, signée  

et datée en bas à droite.
92 x 65

3 500 / 4 000 €

161
Michel JOUENNE (né en 1933)
en alSace
huile sur toile, signée en bas à gauche, 
contresignée et titrée au dos.
89 x 116
6 500 / 7 000 €
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163
Bernard GANTNER (né en 1928)
PaySaGe D’hiVer
huile sur toile, signée en bas à droite.
81 x 116
3 500 / 4 000 €

165
MICHEL-HENRY (né en 1928)
PaySaGe nOrManD
huile sur toile, signée en bas à droite.
60 x 73
1 500 / 1 800 €

164
Hocine ZIANI (né en 1953)

caValcaDe DanS la PalMeraie
huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 45
1 800 / 2 000 €



166
Claude VENARD - 1913-1999

alléGOrie De la MuSique
huile sur toile, signée en bas à droite.

41 x 32
2 000 / 2 500 €
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167
Boris TCHOUBANOFF (né en 1948)

DanS un jarDin De tOScane
huile sur toile.

81 x 65
2 500 / 3 000 €

168
Charles MALLE (né en 1935)

PariS SOuS la neiGe
huile sur toile, signée en bas à gauche.

81 x 100
4 000 / 5 000 €

170
Michel JOUENNE (né en 1933)

le cheMin aux cyPrèS
huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée au dos.

73 x 100
3 500 / 4 000 €

169
Pierre CORNU - 1895-1996
la SieSte DanS le PatiO

huile sur toile, signée en bas à droite.
60 x 73

1 500 / 2 000 €
Bibliographie : reproduit en couleur dans le n° 29  
de la revue Galerie des arts de novembre 1965.
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171
Maurice LEMAÎTRE (né en 1929)
entrée De BOnnièreS (OiSe)

huile sur toile, signée en bas à gauche.
50 x 65

1 200 / 1 500 €

172
Laurent VIALET (né en 1967)

PariS, la Seine et nOtre-DaMe
huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
600 / 800 €

173
Jean-Pierre DUBORD (né en 1949)

PénicheS Sur le canal à lOnGueil
huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
900 / 1 000 €

174
Robert LAVOINE - 1916-1999

MOntMartre, le laPin aGile SOuS la neiGe
huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 61
1 000 / 1 200 €

175
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)
la terraSSe Sur la PlaGe

huile sur toile, signée en bas à droite.
33 x 41

500 / 700 €

176
Jean-Jacques RENÉ  (né en 1943)

Sur le POnt neuF
huile sur toile, signée en bas à droite.

27 x 35
400 / 500 €
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177
Catherine GARROS (née en 1954)

la cOurSe De cheVaux
huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 73
1 400 / 1 600 €

178
Marie SION (née en 1956)

leS VOilierS DanS la crique
huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
600 / 800 €

179
Gérard DEYMONAZ, école française du XXe siècle

PaySaGe aux OliVierS
huile sur toile, signée en bas à gauche.

60 x 120
1 200 / 1 400 €

180
Georges YOLDJOGLOU (né en 1933)

BretaGne, le BOnO  
DanS le GOlFe Du MOrBihan
huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
600 / 800 €

181
Robert L.P. LAVOINE - 1916-1999

PariS, leS quaiS et la cité
aquarelle, signée en bas à droite.

32 x 47
800 / 1 000 €

182
Marie SION (née en 1956)
terraSSe Sur le POrt

huile sur toile, signée en bas à gauche.
60 x 81

800 / 1 000 €
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186
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

Fenêtre OuVerte Sur la Mer
huile sur toile, signée en bas à gauche.

64 x 46
600 / 800 €

187
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

jeune FeMMe au Verre De Menthe
huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 38
300 / 400 €

183
Robert SAVARY - 1920-2000
PlaGe à Saint-ayGulF

huile sur toile, signée en bas à droite.
58 x 72

1 200 / 1 500 €

185
Marie SION (née en 1956)

PrinteMPS, PreMierS Beaux jOurS
huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos.

73 x 100
1 300 / 1 500 €

184
Roger CHAPELET - 1902-1995

le WaiMaté
huile sur toile, signée et titrée en bas à gauche.

76 x 51
1 000 / 1 500 €
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Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

la neiGe DanS le jarDin
huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 24
400 / 500 €
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189
Catherine GARROS (née en 1954)

PariS, rue aniMée
huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
1 000 / 1 200 €

190
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

l’été au haVre
huile sur toile, signée en bas à droite.

32 x 41
400 / 500 €

192
Jean-Jacques RENÉ (né en 1943)

le tranSat
huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 41
400 / 500 €

191
Charles MALLE (né en 1935)

le POrt De FécaMP
huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 73
2 500 / 3 000 €
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193
Louis TOFFOLI - 1907-1999

la Bahiane rOuGe
huile sur toile,  

signée en bas à droite et titrée au dos.
73 x 50

8 000 / 10 000 €

194
Louis TOFFOLI - 1907-1999
Maternité DeS îleS
épreuve en bronze à patines  
vert bleu et brun nuancé,  
signée et numérotée 5/8,  
fondeur FuSiOn (cachet).
haut. : 42 cm
9 000 / 10 000 €

195
Charles WALCH - 1896-1948
leS Deux VOiSineS, 1947

huile sur toile, signée en bas à gauche.
54 x 65

5 000 / 7 000 €
Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre de l’artiste par j.j. levêque sous le n° 289, p. 235.
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196
Paul AÏZPIRI (né en 1919)

VeniSe, la Piazzetta et le PalaiS DeS DOGeS
huile sur toile, signée en bas à droite.

100 x 100
15 000 / 18 000 €
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200
Louis TOFFOLI - 1907-1999

FeMMe aSSiSe
huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 54
5 000 / 6 000 €

201
Camille HILAIRE - 1916-2004

leS GranDS cyPrèS à l’autOMne
huile sur toile, signée en bas à droite.

100 x 100
3 500 / 4 000 €

197
Camille HILAIRE - 1916-2004

le Saut, 1956
huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
3 500 / 4 000 €

199
Camille HILAIRE - 1916-2004

quatuOr De chaMBre
huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

27 x 46
2 000 / 3 000 €

198
Marcel MOULY - 1918-2008

VOileS Sur la laGune 1960
huile sur toile,  

signée et datée en bas à droite.
30 x 60

1 800 / 2 000 €
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202
Paul AÏZPIRI (né en 1919)

VaSe De FleurS
Peinture à l’essence sur carton marouflé sur toile,  

signée en bas à droite.
76 x 60

10 000 / 12 000 €

203
Carlos NADAL - 1917-1998

SOirée DanS le Parc DeVant la MaiSOn, 1952
Gouache et aquarelle,  

signée et datée en bas à droite.
65 x 54

10 000 / 12 000 €

204
Jean FUSARO (né en 1925)

Sète, carGO à l’aMarraGe, 1956
huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée au dos.

33 x 41
4 500 / 5 000 €
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208
Franz PRIKING - 1929-1965

nature MOrte, 1965
aquarelle, signée en haut à droite.

32,5 x 50
800 / 1 000 €

exposition : galerie Bruno Martin-caille,  
premier hommage à Priking, 1979.

209
Franz PRIKING - 1929-1979

le luBérOn, 1965
aquarelle, signée en bas à gauche.

32,5 x 50
800 / 1 000 €

exposition : galerie Bruno Martin-caille,  
premier hommage à Priking, 1979.

207
René GRUAU - 1909-2004
le cyGne
encre de chine, signée du monogramme à gauche.
37 x 47
1 500 / 2 000 €

205
Christophe JEHAN (né en 1961)
Fillette jOuant  
à la cOrDe à Sauter
Sculpture en métal peint, signée.
haut. : 39 cm
1 200 / 1 400 €

206
Christophe JEHAN (né en 1961)

la lecture
Sculpture en métal peint, signée.

haut. : 32 cm
1 200 / 1 400 €
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211
Jean-Pierre POPHILLAT (né en 1937)
la FleuriSte De Saint-trOPez
huile sur toile, signée en bas au centre.

46 x 61
400 / 600 €

214
Antoniucci VOLTI - 1915-1946

MODèle nu à GenOux
aquarelle et encre de chine, signée en bas à droite.

25 x 22,5
600 / 800 €

historique et provenance :
- cette aquarelle a été réalisée dans le cadre de la kermesse aux étoiles.

- ancienne collection du peintre andré hambourg.

210
Claude SCHURR (né en 1921), peintre de la marine

iMBrOGliO MaritiMe, canneS
huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

73 x 92
1 600 / 1 800 €

213
Charles LAPICQUE - 1898-1988

Vue Du larGe, 1952
lavis d’encre de chine, signé et daté en bas à gauche.

41 x 52
1 200 / 1 500 €

212
Christophe JEHAN (né en 1961)

le BOliDe
Sculpture en métal peint, signée.

long. : 35,5 cm
1 300 / 1 500 €
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216
Salvador DALI - 1904-1989

le Mur DeS laMentatiOnS, 1975
terragravure créée d’après une œuvre originale  

de Salvador Dali éditée à 300 exemplaires,  
signée du tampon et numérotée 296/300.

80 x 60
10 000 / 12 000 €

Un certificat de M. Robert Descharnes sera remis à l’acquéreur.

219
GEN-PAUL - 1895-1975

leS jOueurS De BelOtte
Dessin aux crayons de couleur, signé en bas à droite.

31 x 41
2 000 / 2 500 €

215
Claude VENARD - 1913-1999

la lOcOMOtiVe
huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 61
1 800 / 2 000 €

218
Vladimir Igorevich YAKOVLEV - 1934-1998

chat et OiSeau
Gouache, signée en bas à droite.

61 x 85,5
3 500 / 4 000 €

217
Franz PRIKING - 1929-1979

Panier De FleurS
huile sur toile, signée en bas à droite.

44,5 x 53
1 500 / 2 000 €



77

220
Roland CHANCO (né en 1914)

GiSèle et MétzOu, 2008
huile sur toile, signée en haut à gauche, 

titrée et datée au revers.
100 x 81

2 800 / 3 000 €

223
Christophe JEHAN (né en 1961)

la Petite reine et SeS cOPineS
huile sur toile, signée au milieu droite.

80 x 100
1 800 / 2 000 €

222
Christophe JEHAN (né en 1961)

reine De cœur
huile sur toile,  

signée en haut à droite.
100 x 80

1 800 / 2 000 €

224
Robert DELVAL (né en 1934)

Petit POnt Sur la riVière
huile sur papier, signée en bas à droite.

38 x 46
1 000 / 1 200 €

225
Jean-Pierre MALTÈSE (né en 1946)

l’arBre aux reFletS
huile sur toile, signée en bas à gauche.

65 x 50
2 500 / 3 000 €

227
Pierre LAFILLÉ (né en 1938)

POrtrait De FeMMe
huile sur panneau, signée en bas à gauche.

73 x 60
450 / 500 €

226
François BERTHAUT (né en 1953)

jarDinier en cOStuMe 
traDitiOnnel ii

huile sur toile, signée et titrée en bas à gauche.
1 200 / 1 500 €

221
Salvador DALI - 1904-1989

VénuS De MilO aux tirOirS
épreuve en bronze à patine noire, fonte à la cire 

perdue, signée et numérotée. Fonderie airainDOr.
haut. : 21 cm
1 000 / 1 200 €



78

228
Stéphane GISCLARD (né en 1966)

leS FleurS Du Bien
huile sur toile, signée en haut à droite, contresignée  

et titrée au dos.
130 x 97

4 000 / 4 500 €

229
ARMAN - 1928-2005

canDélaBre
épreuve en bronze doré, signée et marquée e.a.

haut. : 40 cm
5 000 / 6 000 €

230
Stéphane GISCLARD (né en 1966)

MuSicien DanS le Bar
huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 92
2 800 / 3 000 €
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231
Théo TOBIASSE - 1927-2012

« je Me SOuVienS De BaBylOne »
huile sur toile, signée en haut à droite et titrée.

81 x 65
18 000 / 20 000 €
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232
Jean CARZOU - 1907-2000

la PérichOle
Projet de décor de théâtre, huile sur toile signée et titrée au dos.

200 x 120
3 500 / 4 000 €

233
Salvador DALI - 1904-1989
rhinOcérOS cOSMique

épreuve en bronze à patine vert nuancé et doré. Fonte à la cire 
perdue, signée et numérotée. Fondeur airainDOr.

haut. : 36 cm
2 000 / 3 000 €

234
Théo TOBIASSE - 1927-2012

cantique, 1995
Gouache, signée en bas à droite et datée en haut à droite.

28 x 34,5
5 500 / 6 000 €
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235
Salvador DALI - 1904-1989

le PrOFil Du teMPS
épreuve en bronze à patines vert nuancé brun et dorée, signée et 

numérotée 49/350, fonte à la cire perdue de PerSeO, éditeur iar.
haut. : 54,5 cm
12 000 / 15 000 €

236
Javier VILATO - 1921-2000

Mary liSant, juillet 1953
huile sur toile, signée en haut à droite,  

titrée et datée au dos.
92 x 65

10 000 / 12 000 €
237
ARMAN - 1928-2005
VénuS aux cuillèreS, 1998
Groupe en bronze à patine dorée 
et inox, signé et numéroté 25/100. 
Socle en marbre noir.
haut. : 45 cm
6 000 / 8 000 €

238
Claude WEISBUCH (né en 1927)

le ViOlOncelliSte
huile sur toile,  

signée en bas à droite.
55 x 46

4 000 / 5 000 €



82

242
Jean-Charles BLAIS (né en 1956)

trèS Peur, 1983
Fusain et pastel, signé en bas à droite.

40 x 29
800 / 1 000 €

Provenance : galerie yvon lambert à Paris.

243
Thierry LOULÉ (né en 1967)

POrtrait
huile sur toile, signée en bas à droite.

100 x 81
1 800 / 2 000 €

239
Eugène BABOULÈNE - 1905-1994

leS enVirOnS De tOulOn, 1966
huile sur toile, signée en bas à droite.

33 x 46
1 500 / 2 000 €

241
Marc JANSON (né en 1930)

PaySaGe
huile sur toile, signée en bas à droite.

81 x 100
1 200 / 1 500 €

240
Salvador DALI - 1904-1989

rhinOcérOS haBillé en Dentelle
épreuve en bronze à patines noire et dorée.  

Signée et numérotée. Fonte à la cire perdue de airainDOr.
haut. : 12 cm - long. : 16 cm - larg. : 8 cm

1 200 / 1 500 €
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245
James COIGNARD - 1925-2008

cOMPOSitiOn
technique mixte sur toile, signée en bas à droite.

65 x 54
2 500 / 3 000 €

246
Philippe COGNÉE (né en 1957)

le MythOMane, 1991
huile et fusain sur toile et bois gravé, monogrammée  

et numérotée 9175 au revers.
90 x 73

3 000 / 5 000 €
Provenance : galerie alice Pauli à lausanne.

un courrier de la galerie valant facture d’achat sera remis à l’acquéreur.

244
Philippe COGNÉE (né en 1957)

VéSuVe 7, 1991
acrylique sur papier signée et datée en bas au centre, 

contresignée, datée et numérotée 9159 au revers.
229 x 80

4 000 / 6 000 €
Provenance : galerie alice Pauli à lausanne.

un courrier de la galerie valant facture d’achat sera remis à l’acquéreur.
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247
Serge FERAT - 1881-1958

cOMPOSitiOn, leS OieS SauVaGeS
Gouache, signée en bas à gauche.

39 x 51
1 200 / 1 500 € 248

ARMAN - 1928-2005
tuBeS jauneS

Gravure sur papier gaufré et rehaussée de gouache  
et de peinture argentée, signée et numérotée 115/125.

85 x 61
2 800 / 3 000 €

249
Antonio BANDERA - 1922-1967

leS Bateaux à VOile à caPri, 1954
huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

18 x 24
15 000 /  20 000 €
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251
Victor VASARELY - 1906-1997

BOGlar, 1965
Gouache, titrée et datée au dos dans un cadre conçu par l’artiste.

29 x 29
5 000 / 6 000 €

250
Victor VASARELY - 1906-1997

VOnal lila, 1968
Gouache, titrée et datée au dos.

47 x 47
7 000 / 8 000 €
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252
Xavier ZEVACO - 1925-2004

cOMPOSitiOn
huile sur toile, signée en bas à droite.

146 x 114
1 000 / 1 500 €

253
Jean CORBASSIÈRE (né en 1920)

cOMPOSitiOn, 1966
huile sur toile, signée en bas à gauche et datée au dos.

130 x 96
600 / 800 €

254
Patrick LEROY (né en 1948)

cOMPOSitiOn
huile sur panneau, signée en bas à droite.

80,5 x 65
1 000 / 1 200 €

255
Pablo MORGANTI, école contemporaine

DéSir, 2011
huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.

130 x 97
1 500 / 1 800 €
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257
Jean LURÇAT - 1892-1966

liMOuSin
tapisserie d’aubusson, signée, tissée dans les ateliers SiDrat.

110 x 105 cm
1 800 / 2 000 €

256
Louis TOFFOLI - 1907-1999

leS jOnqueS
tapisserie d’aubusson, signée, tissée dans les ateliers DuFOur.

Bolduc au verso.
50 x 66 cm

3 000 / 3 500 €
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259
Jean LURÇAT - 1892-1966

PaPillOn 
tapisserie d’aubusson, signée.

120 x 166
2 000 / 2 500 €

258
Jean LURÇAT - 1892-1966
le Banc aux étOileS

tapisserie d’aubusson, signée.
157 x 230 cm
3 500 / 4 000 €
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